
ГОЛОВНА ТРАНСПОРТ ”УКРЗАЛІЗНИЦЯ” ЗБІЛЬШУЄ КІЛЬКІСТЬ ДИТЯЧИХ ВАГОНІВ ІЗ 28 ЧЕРВНЯ: НОВІ МАРШРУТИ ТА СЕРВІСИ

”Укрзалізниця” збільшує кількість дитячих вагонів із 28 червня: нові

маршрути та сервіси

18:20, 20.06.26

“Укрзалізниця” розширює мережу дитячих вагонів у поїздах із початком літнього графіка руху. Нові

вагони, облаштовані спеціально для комфортних подорожей із дітьми, курсуватимуть на популярних

маршрутах по Україні та за кордон.

З 28 червня кількість дитячих вагонів у поїздах “Укрзалізниці” зросте з 13 до 16. У компанії зазначають, що

ще два нові вагони вже пройшли обкатку, а третій планується випустити з виробництва найближчим

часом.

Розширення парку стало можливим завдяки співпраці “Укрзалізниці” з компанією Visa. За останні три

місяці партнери модернізували та підготували шість спеціалізованих вагонів для перевезення пасажирів із

дітьми.

Дитячі вагони вже курсують на маршрутах Харків – Івано-Франківськ, Харків – Ясіня, Харків – Ужгород,

Одеса – Ясіня, Дніпро – Трускавець, Київ – Ужгород, Київ – Рахів та Київ – Кишинів.

Із запуском літнього графіка руху нові дитячі вагони також з’являться у поїздах Харків – Холм, Харків –

Чернівці та Київ – Кишинів (“Бессарабія”).

До поїздок у таких вагонах допускаються лише пасажири з дітьми. Вони обладнані сповивальними

столиками, манежами, підігрівачами дитячого харчування, ігровими зонами, настільними іграми та

системою аудіоказок. Усі вагони також мають кондиціонування повітря та спеціальне дитяче меню.

Раніше СтопКор писав, що “Укрзалізниця” розширює мережу жіночих вагонів у поїздах через стабільно

високий попит серед пасажирок. Із 1 травня такі купе з’являться ще на трьох маршрутах, зокрема Харків –

Одеса, Львів – Одеса та Львів – Київ. У компанії зазначають, що жіночі вагони є стандартними купейними

вагонами та користуються високим рівнем попиту й задоволеності серед пасажирів.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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